Egy szocialis halozatnak 2019 tagja van, koziilikk némely parok baratai egymasnak. Ha A baratja B-nek, akkor B
is baratja A-nak. A kovetkezs tipusi esemény el6fordulhat tobbszor egymés utén, egy idében mindig csak egy ilyen
esemény torténik:

Ha A, B, C olyanok, hogy A baratja B-nek is és C-nek is, de B nem baratja C-nek, akkor baratsagot
valtoztathatnak ugy, hogy B és C' most mar baratai egymasnak, A és B, valamint A és C baratsaga
viszont megszlinik. Az Gsszes tobbi baratsig valtozatlan marad.

Kezdetben 1010 olyan tag van, amelyek mindegyikének pontosan 1009 baratja van, és 1009 olyan tag, amelyek
mindegyikének pontosan 1010 baratja van. Bizonyitsuk be, hogy létezik a fenti tipusi eseményeknek egy olyan sorozata,
amelyek végén minden tagnak legfeljebb egy masik tag a baratja.



